



# 将优秀法官检察官配置第一线

## 市高院市检察院介绍上海司法改革情况

**本报讯** (记者 宋宁华) 2015年,本市将全面推进司法改革,将优秀的法官检察官遴选配置在办案第一线,让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。在市十四届人大三次会议上,市高级人民法院院长崔亚东、市人民检察院检察长陈旭介绍了正在进行的本市司法改革情况。

### 市高院:全面推进审判权力运行机制改革等5项改革

市高级人民法院院长崔亚东说,上海法院正全力推进司法改革,

将全面推进审判权力运行机制改革、人员分类管理制度改革等5项改革试点工作,坚决完成好中央确定的改革试点任务。

上海法院认真贯彻落实最高人民法院《关于全面深化改革的意见——人民法院“四五”改革纲要》,紧密结合上海法院实际,推进以审判为中心的诉讼制度改革,发挥庭审的决定性作用,确保程序公正和实体公正相统一。推进法院案件受理制度改革,变立案审查制为立案登记制,做到有案必立、有

诉必理,保障当事人的诉权。

继续推进跨行政区划人民法院改革,健全完善市三中院、知识产权法院、铁路中院“三院合一”审判体制机制等重点改革任务,力争年内取得阶段性成果。

崔亚东表示,公正司法是对人民法院工作的本质要求,将继续围绕“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的总目标,依法独立公正行使审判权,推进严格司法。

**市检察院:将优秀的检察官遴**

### 选配置在办案第一线

市人民检察院检察长陈旭说,上海检察机关正稳步推进检察改革试点工作。上海是全国检察改革试点的先行先试地区,去年7月起,在市检察院第二分院和徐汇、闵行、宝山区院率先开展试点工作。改革中,检察机关牢牢把握十八届三中全会提出的“加快建设公正高效权威的社会主义司法制度”的总要求,以检察人员分类管理为切入点,按照检察官33%、检察辅助人员52%、司法行政人员15%的比例,实行科学

配置;严格实行检察官员额制,坚持将优秀的检察官遴选进入检察官员额,并配置在执法办案第一线。

落实检察官办案责任制,让检察官真正成为办案主体,做到谁办案谁负责;探索全市检察机关人财物的统一管理,确保依法独立公正行使检察权。成立市检察院第三分院,加强跨行政区划案件的办理和监督。为保证改革试点有序推进,制定了《上海检察改革试点工作实施方案》,以及检察官权力清单、检察权运行机制、检察官管理等19项配套制度。

# 人大代表现场咨询会上环保交通成热点 好好想想怎么对付最贵“铁皮”

**本报讯** (记者 叶薇) 今天上午10时,世博中心二楼大厅人头攒动,有问有答讨论热烈,市政府、两院等30多个部门工作人员来到人大现场,针对人大代表提出的问题和建议接受现场咨询和办理。咨询现场,最忙碌的两个人当属市交通委主任孙建平和市环保局局长张全。

人大代表李飞康直奔市交通委咨询点,孙建平一看见他就笑着说:“李代表一直很关注交通问题,我做好准备你今天会来。”

“交通委要好好想想怎么对付最贵‘铁皮’,私车拍牌制度要改进。”李飞康直言不讳。他提出,私车牌照的额度实行指导价(警示价)竞拍,从本质上来说已经没有拍卖的成分,失去相互竞价拍卖的意義了。

孙建平回应说,今年上海交通将面临严重考验,今年重大工程开工较多,包括延东隧道大修、浦东大道及轨交新线施工,都会加剧拥堵。缓解拥堵的目标首先是“不能更糟”,争取一年比一年好。私车拍牌的政策今年肯定会有所改进,将作综合评估后再决定。交通委正在研究调整外牌限行措施、单行道、停车管理等配套措施,并听取各方意见。

唐曙建、汪向阳、吉玉萍代表“相约同问”:“串起莘庄与虹桥的



■ 今天上午10时,人大代表现场咨询会举行,市交通委依然是热点  
本报记者 陈正宝 张龙 摄

原17号线进展如何?市里是否应考虑闵行区的交通规划?”

孙建平说,闵行区的交通越来越融入到全市整体交通规划中,建议区相关部门更加主动,与市里的规划积极对接,17号线建设按计划推动中。

朱如安代表直奔市环保局咨询点。“我喜欢跑步,但是现在我要先看看当天的PM2.5数值,再决定

是不是要跑。”朱如安说,高架路上私家车里经常只坐驾驶员一个人,这种对道路资源的占用完全是浪费,由此引起的交通拥堵,更进一步增加了社会成本。

市环保局局长张全坦陈,近几年,雾霾天越来越受关注,环保形势严峻,“我们要做的工作还很多。代表们没有抱怨,而是积极提了很多建议,我们都会一一考虑。”

# 市政协全体会议 增补两常务委员

**本报讯** (记者 潘高峰 李一能) 昨天,市政协十二届三次会议举行全体会议,选举政协上海市第十二届委员会部分常务委员会组成人员。

会议通过了政协上海市第十二届委员会部分离任常务委员名单。

因工作岗位变动等原因,曹振全、张示明、沈富麟不再担任市政协常务委员。

会议通过了选举办法,总监票人、监票人名单。经过投票选举,增补杨建荣、顾国林为政协上海市第十二届委员会常务委员。

# 产业园区应避做“二房东” 政协委员为转型升级出主意

**本报讯** (记者 江跃中 潘高峰 通讯员 胡克群) “我非常担心上海的部分产业园区沦为‘二房东’,尤其是一些都市型产业园区和创意产业园区!”市政协委员、闸北区政协主席陈永弟在市政协十二届三次会议上提交提案建议,科技创新、经济转型、方式转变、空间统筹、产城融合等机遇挑战,资金、土地、人口、能耗等刚性约束,倒逼上海园区转型升级。

陈永弟指出,上海目前拥有104个产业区块、300余个产业园区,面积约1000平方公里,营业总收入约5.5万亿元,工业总产值约2.4万亿元。但产业园区发展极不平衡,个别园区甚至陷入了半死不活、恶性循环的境地。此外,大部分园区

的运营团队对园区的理解还停留在房产经济、租赁经济、招商经济的层次上。

陈永弟在提案中结合闸北区政协去年一年的调研成果,提出对策建议:

建立考评体系,推进分类施策。如建立园区发展“两大指标体系”,即评估指标体系和考核指标体系,全面评估和指导各产业园区的经营管理,以年度为单位对全市所有园区进行考评和排行,以“壮士断腕”的决心,进行摘牌甚至淘汰;注重培育或引入懂产业、能招商、会管理、善用政策的专业运营团队,全面承担园区的开发、建设、经营与管理,实现从园区运营者到产业撬动者、从“二房东”到服务集成商的转变。



上海分行  
SHANGHAI BRANCH

## 兴业理财 乐享生活

产品名称	产品类型	期限	预期年化收益率	起息日	销售日期	投资金额	投资方向
“万利宝”2014年第7期21012(新春专属)	非保本 浮动收益型	67天	5.80%	2015年2月5日	即日起至2月4日	最低20万元,1万元递增	投资于银行存款、债券回购、货币基金等货币市场工具及其它银行间资金金融工具;固定收益类短期投资工具;结构化产品的优先级受益权;符合监管机构规定的信托计划、券商资产管理计划、保险债权投资计划、基金专户产品及上述资产的受益权等其它金融资产及其组合。
“万利宝”2014年第5期21028(新春专属)		67天	5.70%				
“天天万利宝”2015年第4期L款(三方存管客户专属)		57天	5.80%	2015年2月3日	即日起至2月2日	最低5万元,1千元递增	
兴业银行私行客户专属开放式理财		3个月开放一次	5.90%	2015年2月6日	即日起至2月5日		
		6个月开放一次	6.00%	2015年2月4日	即日起至2月3日		
	1年开放一次	6.10%	2015年2月3日	即日起至2月2日	最低50万元,1万元递增		



★ 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。  
★ 测算收益不等于实际收益,投资须谨慎。  
★ 一切产品说明以协议书条款为准。  
★ 预期收益率测算依据参见合同文本。  
★ 本理财计划是高风险投资产品,您的本金可能会因市场变动而蒙受重大损失,您应充分认识投资风险,谨慎投资。

★ “万利宝”理财产品可支持柜面、柜面、手机银行购买。★ “天天万利宝”三方存管客户专属理财和私行开放式理财支持柜面购买。★ 以上产品均不可提前赎回,其中私行开放式理财在协议约定开放期内可赎回。

### 兴业银行人民币存款参考利率

种类	央行基准	我行执行标准	
		利率	上浮比例
3个月	2.35%	2.82%	20%
6个月	2.55%	3.06%	20%
1年	2.75%	3.30%	20%

★ 如遇利率调整或变更,请按当地兴业银行公布内容为准。

理财热线:

63213488

